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Česká obchodní inspekce
Ústřední inspektorát

Gorazdova 1969/24, 120 00 Praha 2
e-mail: podatelna@coi.cz, ID datové schránky: x7cab34

Poskytnutí informací podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k
informacím, ve znění pozdějších předpisů

České obchodní inspekci byla dne 27. června 2024 doručena Vaše žádost podle zákona
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen
ZSPI) evidovaná pod čj. ČOI 80639/24/O100, v níž požadujete informaci:

zdali Česká obchodní inspekce v období posledních pěti let prováděla kontroly plníren tj.
držitelů živnostenského oprávnění „Montáž, opravy, revize a zkoušky plynových zařízení a
plnění nádob plyny“, v kladném případě - o jaké kontrolované subjekty se jednalo, zdali tyto
kontroly byly zahájeny ex offo nebo z externího podnětu (jednalo-li se o externí podněty,
kolik jich bylo podáno a vůči kterému subjektu), co bylo předmětem kontroly, podle jakých
právních předpisů byla kontrola prováděna a jaký byl výsledek dané kontroly.

Ve smyslu § 17 odst. 3 ZSPI žádáte o potvrzení předpokládané výše úhrady nákladů,
budou-li účtovány.

žádáte poskytnout v písemné formě a zaslat cestou datové schránky - ID DS:
nebo poštou na uvedenou adresu.

K Vaší žádosti sdělujeme:

Česká obchodní inspekce (dále jen ČOI) se nezabývá primárně kontrolou „plníren“ dle výše
uvedeného živnostenského oprávnění. Na těchto provozovnách jsou prováděny kontroly
v oblastech spadajících do kompetencí ČOI, a to jak v oblasti ochrany spotřebitele, tak
v oblasti uvádění výrobků na trh v EU.
V posledních letech, resp. v roce 2021 byla na „plnírnách“ předmětem kontroly jakost
prodávaných plynných paliv.
V roce 2019 a 2020 byla kontrola zaměřena na kontrolu výrobků - přepravitelných tlakových
nádob - opakovaně plnitelných tlakových lahví s obsahem technických plynů (vyjma lahví s
obsahem PB), které jsou stanovenými výrobky ve smyslu nařízení vlády č. 208/2011 Sb.,
o technických požadavcích na přepravitelná tlaková zařízení, zejména s ohledem na značení
výrobků a splnění povinností výrobců při jejich uvedení na trh.
V roce 2020 byla provedena kontrola oprávnění k provádění periodických inspekcí
přepravitelných tlakových zařízení.
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Informace o tom, o jaké kontrolované subjekty se jednalo, zdali tyto kontroly byly zahájeny  
ex offo nebo z externího podnětu, kolik jich bylo podáno z externího podnětu a vůči kterému 
subjektu a výsledek kontroly, jsou obsaženy v příloze tohoto dopisu.  

 
Informace o předmětu kontroly a podle jakých právních předpisů byly kontroly prováděny 
jsou uvedeny níže.  
 
Předmětem kontroly u položky č. 1 - 34 v seznamu v příloze byla kontrola přepravitelných 
tlakových nádob - opakovaně plnitelných tlakových lahví s obsahem technických plynů 
(vyjma lahví s obsahem PB), které jsou stanovenými výrobky ve smyslu nařízení vlády           
č. 208/2011 Sb., o technických požadavcích na přepravitelná tlaková zařízení. 

Předmětem kontroly u položky č. 35 - 41 v seznamu v příloze byla kontrola jakosti plynných 
paliv (PB). 
Předmětem kontroly u položky č. 42 v seznamu v příloze byla kontrola oprávnění                        
k provádění periodických inspekcí.  

 

Kontroly byly prováděny dle zákonů v dozorové pravomoci ČOI: 
zákon č. 64/1968 Sb., o České obchodní inspekci,  
zákon č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele,  
zákon č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád)    
zákon č. 356/2003 Sb., o chemických látkách a chemických přípravcích  
zákon č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky,  
a dle dalších předpisů: 
Nařízení vlády č. 208/2011 Sb.  
Evropská dohoda ADR 21/2017 
Nařízení Evropského Parlamentu a Rady 1272/2008 
 
S pozdravem  
 
 
 
Ing. Jan Štěpánek 
ústřední ředitel 
České obchodní inspekce 
 
Příloha:  
Seznam kontrolovaných subjektů  
 
 


